



40 DANA ZA ŽIVOT

36. dan, 9. 4. 2025.

Nakana:

Molimo za sve koji su zlostavljani.

Sveto pismo:

Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: »Ženo! Evo ti sina!« Zatim reče učeniku: »Evo ti majke!« (Iv 19, 26)

Razmatranje:

Nakon nekoliko mjeseci braka ostala sam trudna i na ginekološkom pregledu saznala da nosim blizance. Mojoj sreći nije bilo kraja jer sam oduvijek željela blizance!

Cijela trudnoća je bila visokorizična tako da sam strogo mirovala, odlazila na preglede svaki tjedan i uzimala lijekove za očuvanje trudnoće, hipertenziju i trudnički šećer.

Svaki dan trudnoće sam molila krunicu i molila Njega za milost da sve bude po volji Njegovoj. Carskim rezom u 36. tjednu su rođeni zdravi blizanci, djevojčica i dječak. Brzo smo se uhodali i prilagodili našoj djeci, muž je radio, a ja sam bila doma s djecom. Kada su napunili 17 mjeseci krenuli su u vrtić, a ja na posao i od onda počinju naši problemi.

Sin se svaku noć budio i vrištao, nismo ga nikako mogli smiriti, želio je samo mene, a kada sam ga čuvala me udarao rukama, nogama, grebao po licu da bi na kraju je zaspao od izmorenosti. Sve smo pripisivali stresu zbog uključenja u dječji vrtić, ali kada se takvo stanje nije smirilo ni nakon mjesec dana požalili smo se pedijatrici i neuropedijatru na što su nam rekli da je to normalno i da svako dijete plače noću, tzv. noćni terori. Sin je bio i često bolestan te je punih šest mjeseci bio meni na rukama, a noću teški ispadi bijesa, udaranje, vrištanje.

Bili smo izmoreni od nespavanja i svega što nam se s njim događalo. Nakon što je navršio dvije godine, naše su molitve uslišane te je uz Božju milost sve krenulo na dobro.

Dijete nam je počelo bolje spavati, krenuli smo i na logopedске terapije i terapije kod edukacijskog rehabilitatora, a dijagnoza je „Nespecificirani poremećaj razvoja govora i govornog jezika“ uz teškoće komunikacije i stereotipije u ponašanju. S napunjene 3 godine i 3 mjeseca odlazimo na ADOS 2 testiranje u Klaićevu te dobivamo nalaz da dijete nema poremećaj iz spektra autizma, ali ima poteškoća oko razumijevanja i stereotipna ponašanja koja su toliko mala da su zanemariva. Uz puno rada, danas (nakon godinu i pol) imamo veselo dijete zainteresirano za okolinu, razumije nas, sudjeluje u svim aktivnostima, posprema stvari za sobom, nema više ispade bijesa, obožava seku i ne može bez nje. Još je dug put pred nama do potpunog oporavka (u kojeg čvrsto vjerujemo), ali nakon toliko vremena vidimo koliko je sve to bila Božja volja. Milost koja nam je dana da se brinemo o takvom djetetu je predivna, promijenila nas je u svakom smislu!

I sada znam da Bog za nas ima svoj plan iako nam se ponekad čini da nas je zaboravio. Hvala Ti Bože!

mama Ana

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.